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ΘΕΜΑ: Για την επαναπρόσληψη των εργαζομένων στο Συμβουλευτικό Κέντρο Κομοτηνής του Δικτύου 
των Δομών για την πρόληψη και την καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών της ΓΓΙΑΔ και την 
εξασφάλιση της απρόσκοπτης λειτουργίας του

ΣΧΕΤ: η υπ’ αριθμ. 67/7.10.2025 Ερώτηση.

Σε απάντηση της εν θέματι Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή από  Βουλευτές της Κ.Ο. του Κ.Κ.Ε. σας 
παραθέτουμε τα εξής:

Το Συμβουλευτικό Κέντρο Κομοτηνής λειτουργεί από το 2012 και δικαιούχος Φορέας είναι το Κέντρο 
Ερευνών για Θέματα Ισότητας (Κ.Ε.Θ.Ι.). Η διεπιστημονική λειτουργία του Κέντρου αντανακλάται 
πρωτίστως στην ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών και αποτελεί θεμελιώδη προϋπόθεση. 

Για την επίτευξη  της εύρυθμης και αποτελεσματικής λειτουργίας του Συμβουλευτικού Κέντρου 
Κομοτηνής και προς αντιμετώπιση σοβαρών δυσλειτουργιών που ανέκυπταν από την πολλαπλώς 
καταγεγραμμένη διάρρηξη της ενότητας της βασικής διεπιστημονικής ομάδας και των σχέσεων 
συνεργασίας μεταξύ των εμπλεκομένων στελεχών, γεγονός που έθετε σε κίνδυνο την διεπιστημονική 
λειτουργία του Κέντρου, αποφασίστηκε  η μη ανανέωση των συμβάσεων από το Κ.Ε.Θ.Ι.

Οι ως άνω δυσλειτουργίες και οι συνέπειες αυτών, είχαν πολλαπλώς τεθεί υπ’ όψιν και των τριών 
εργαζομένων. Το ζήτημα της διεπιστημονικής λειτουργίας του Συμβουλευτικού Κέντρου Κομοτηνής 
αποτέλεσε επανειλημμένα αντικείμενο παρακολούθησης και διαχείρισης από την πλευρά του Φορέα και 
έγιναν επανειλημμένες και επίμονες προσπάθειες προκειμένου να εξαλειφθεί η υφιστάμενη διάρρηξη 
της ενότητας της διεπιστημονικής ομάδας, που ωστόσο δεν κατέστη εφικτό, αλλά αντιθέτως 
επιδεινωνόταν σταθερά.

Καθ’ όλη τη διάρκεια της συνεργασίας των εν λόγω εργαζομένων με το Κ.Ε.Θ.Ι., δόθηκαν πολλαπλές 
ευκαιρίες διαλόγου και εποπτείας, μέσω της επιστημονικής και διοικητικής υποστήριξης του Φορέα, 
τόσο δια ζώσης όσο και δια εξ αποστάσεως επικοινωνίας. 
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Ως εκ τούτου, η επιλογή της Διοίκησης περί μη ανανέωσης των συμβάσεων σε καμία περίπτωση δεν 
επήλθε απροειδοποίητα. Απεναντίας, ελήφθη μετά από συνεκτίμηση όλων των παραμέτρων με 
μοναδικό γνώμονα, όπως αναφέρθηκε, την βιωσιμότητα της δομής και την ορθή εκπλήρωση του 
δημόσιου σκοπού της.

Η συνέχιση της λειτουργίας του Συμβουλευτικού Κέντρου Κομοτηνής διασφαλίζεται με βάση τις 
επιχειρησιακές δυνατότητες του φορέα και εντός των ορίων που θέτει η διάρκεια και η χρηματοδότηση 
του τρέχοντος έργου. Κατά το μεταβατικό στάδιο, οι ωφελούμενες γυναίκες εξακολουθούν να 
εξυπηρετούνται από το υφιστάμενο προσωπικό της δομής, ενώ παράλληλα, βρίσκεται ήδη σε εξέλιξη η 
διαδικασία κάλυψης των τριών θέσεων επιστημονικού προσωπικού, ώστε να διασφαλιστεί άμεσα η 
πλήρης στελέχωση και η ομαλή συνέχιση της παροχής των απαραίτητων υποστηρικτικών υπηρεσιών 
προς τις ωφελούμενες.

Ο Φορέας έχει ήδη προβεί στις απαιτούμενες ενέργειες κάλυψης των θέσεων με την αποστολή 
Ανακοίνωσης ΣΟΧ προς έγκριση στο ΑΣΕΠ βάσει των διατάξεων των άρθρων 37-42 του Ν. 4765/2021 
(ΦΕΚ 6/τ. Α΄/15-1-2021) «Εκσυγχρονισμός του συστήματος προσλήψεων στο δημόσιο τομέα και 
ενίσχυση του Ανώτατου Συμβουλίου Επιλογής Προσωπικού (Α.Σ.Ε.Π.) και λοιπές διατάξεις», όπως έχουν 
τροποποιηθεί  και ισχύουν. Επίσης, η νομοθεσία δεν επιτρέπει τη μετατροπή των συμβάσεων εργασίας 
ορισμένου χρόνου που έχουν συναφθεί στο πλαίσιο συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων σε 
αορίστου χρόνου, ήτοι «μονιμοποίηση».

Η απρόσκοπτη λειτουργία του Συμβουλευτικού Κέντρου Κομοτηνής έχει διασφαλισθεί πλήρως σύμφωνα 
με τα ανωτέρω για την αποτελεσματική παροχή υπηρεσιών με μοναδικό γνώμονα την ορθή υποστήριξη 
και ουσιαστική βοήθεια των τελικών αποδεκτών των υπηρεσιών, οι οποίοι ανήκουν σε ευαίσθητες 
κοινωνικές ομάδες και χρήζουν αλλά και δικαιούνται- την αμέριστη προσοχή μας.

                                                                                                            
      Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

                                                                                                                                            ΕΛΕΝΑ ΡΑΠΤΗ
               

 
                                                                                     
                                                                                                                                       


